
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Tatabánya, 2025. február 25. 

 

Ma éjfélig még benyújtható a katabevallás 

 

A kisadózóknak 2025. február 25-éig kell nyilatkozniuk a 2024-ben megszerzett 

bevételükről. A nyilatkozat pár perc alatt elkészíthető, és online beadható.  

 

Idén több mint 130 ezer vállalkozótól várja a katabevallást a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

(NAV). A gyakorlatban az érintetteknek a 24KATA jelű űrlapon a tavaly elért bevételükről 

nyilatkoznak, illetve ezen kell bevallani a 40 százalékos különadót is annak, aki túllépte a rá 

vonatkozó bevételi értékhatárt.   

 

Továbbra is az ONYA kínálja a legegyszerűbb megoldást a nyilatkozatra: használatához nincs 

szükség külön segédprogramra, így könnyedén, pár kattintással beküldhetők a dokumentumok. 

A kitöltés is gyors és hatékony, ugyanis – az elektronikus azonosítás után – az alkalmazás 

automatikusan betölti a NAV által ismert adatokat, a felhasználónak már csak az új 

információkat kell beírni. A felület elérhető mobilon és tableten is, ráadásul nyomtatásra és 

irattárolásra sincs szükség, a program a felhőben tárolja az adatokat. 

 

 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  

 

 

 

 

  

 
 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 

Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 
 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

